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Как изменялась численность населения?

• 1 января 2008 г. – примерно 142 млн. человек.
• 9 октября 2002 г. – 145,2 млн. чел. По данным переписи. 
• Численность население высчитывается по формуле 
сколько родилось минус количество умерших 
(естественный прирост), прибывших минус убывших из 
страны (механическое движение).
• Демографический кризис – резкое уменьшение 
численности населения.
• Общие потери за 1914-1922 гг. составилми от 12 до 18 
млн. человек.
• Самые большие портери Россия понесла в ВОВ (около 18 
млн. человек).



Сколько людей потеряла Россия вследствие 
демографических кризисов 20в.

• По подсчетам демографов, при нормальном 
демографическом развитии, численность 
России в 1995 году составила 270 млн. 
человек.


